

Caractéristiques :

Couleur fleur :

Couleur feuillage: Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Juin
Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette: Non précisé



EUPHORBIA 'Copton Ash'

-> Accéder à la fiche de EUPHORBIA 'Copton Ash' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : EUPHORBIA 'Copton Ash'

Famille: Euphorbiaceae

Description de EUPHORBIA 'Copton Ash'

L'EUPHORBIA 'Copton Ash' est pourvue de rameaux pourvus de feuilles fines.

Les EUPHORBIA ou euphorbes en Français forment une immense famille d?annuelles, d?arbustes et d?arbres que l?on retrouve sur une vaste répartition dans les zones tempérées, subtropicales et tropicales du globe. Elles présentent une floraison qui peut être spectaculaire regroupée en cyathes. Seules ou en groupes, les cyathes sont réunies en floraison terminale arrondie ou érigée. Elles sont entourées d?un involucre de bractées de couleurs souvent jaunes ou jaune-vert mais dans le cas par exemple de l?EUPHORBIA griffithi ?Fireglow? il peut être orange.

Le monde des euphorbes est donc exceptionnellement riche, notamment sur le plan graphique en faisant une plante dont il est difficile de se passer dans nos jardins. Il y a toujours une place, et même souvent plusieurs à associer à d?autres vivaces, mais aussi à des arbustes.

Attention en manipulant les euphorbes. Lorsqu?on crée une coupe ou une blessure, s?échappe de la plaie un lait qui peut être fortement toxique. Nous vous recommandons fortement d?utiliser des gants dans cette situation

Attention: Cette plante peut entrainer des réactions cutanéomuqueuses . voir: www.plantes-risque.info

Entretien de EUPHORBIA 'Copton Ash'

Aucun entretien particulier. Si nécessaire, tailler le reste de tiges sèches en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de EUPHORBIA 'Copton Ash'

Type de sol de EUPHORBIA 'Copton Ash'

PARTICULARITÉ

EUPHORBIA 'Copton Ash' supporte le climat maritime.

EUPHORBIA 'Copton Ash' supporte le vent.

EUPHORBIA 'Copton Ash' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr